

Poslovna inspiracija: Paula Bahlen

Paula Bahlen osnivačica je i direktorica uspješnog hrvatskog beauty koncepta Bahlen Beauty, koji je već godinama sinonim za vrhunsku uslugu na području njege lica i tijela. Paula surađuje s vrhunskim stručnjacima, a u svom radu koristi kozmetičke preparate najmodernijih svjetskih brendova top kvalitete kao što su Elemis i Perricone MD. S ovom uspješnom mladom poduzetnicom porazgovarali smo o njenom brendu, načinu rada i filozofiji ljepote...

Pokretačica si i vlasnica poznatog beauty koncepta Bahlen Beauty - reci nam kako i kada je počelo tvoje zanimanje za kozmetiku i kako si razvijala svoj biznis?

- Moje zanimanje za kozmetiku i sami posao u beauty sektoru počeo je zapravo sasvim slučajno. Po struci sam novinar i nakon nekoliko sitnih poslova u toj branši, ubrzo sam shvatila da to nije za mene te sam se kroz svoju otvorenost prema novim izazovima, brzo snašla u prodaji kozmetike. Sada moje zanimanje za kozmetiku traje već godinama. Nakon nekoliko godina traženja svog "mjesta pod suncem" u ovom biznisu, mislim da smo uspjeli stvoriti i još uvijek stvaramo nešto što Hrvatskoj i okolici treba u beauty svijetu, a to su brendovi posebniji od drugih. Biznis je od početaka, kada smo prodavali kremu po kremu i marljivo se predstavljali po sajmovima, došao do opremanja ozbiljnih wellnessa, ljekarni, frizerskih i kozmetičkih salona s naglaskom na edukaciju djelatnika i klijenata koji se bave brendovima iz Bahlen portfelja.

Među proizvodima s kojima radiš u salonu, ističu se posebno brendovi Elemis i Perricone MD - zašto si baš njih odabrala i po čemu se ističu u njezi kože?

- Elemis i Perricone MD su brendovi koji su jako poznati i cijenjeni u svijetu pa smo s njima htjeli promijeniti i beauty sliku Hrvatske te ih dovesti na ove prostore. Jedan od drugih se jako razlikuju što je i bio cilj jer u portfelju nema smisla da imamo slične brendove. Ovako klijenti Bahlen beautyja imaju na izbor odabrati brend koji više odgovara njihovom konceptu poslovanja. Elemis je britanski spa brend, ritualan, smirujućih predivnih mirisa i stvoren za opuštanje, dok u isto to vrijeme rješava razne problematike kože. Sigurna sam da će svaka osoba pronaći bar nekoliko od mnogobrojnih Elemis proizvoda koji najviše odgovaraju potrebama njihove kože. Perricone MD je pravi "doktorski" brend kojeg je osnovao dermatolog i znanstvenik dr. Nicholas Perricone, koji će vam ako se držite njegovih uputstva, pomoći održati kožu

zdravom izvana i iznutra. Poseban je u tome jer ima najnaprednije sastojke koji su srodni našoj koži i koje naše tijelo zapravo samo proizvodi, a isto tako i suplemente koji daju dodanu vrijednost i pomažu u tretiranju upalnih procesa. Kada bih trebala odabrati, ne bih se mogla odlučiti za jedan brend nego smatram da je najbolje kombinirati i od svakog koristiti ono što je najbolje za naš tip kože.

Kako izgleda jedan tvoj uobičajeni radni dan?

- Moj radni dan nikad nije uobičajen, baš naprotiv, gotovo svaki je drugačiji. Naš show room i edukacijski centar smješten je u Zagrebu, pa tamo boravim većinu vremena, ali klijente imamo svuda pa se moj posao svodi i na dosta putovanja Hrvatskom, ali i dalje. U Zagrebu također dosta vremena provodim u autu po svim dijelovima grada i s mobitelom u rukama jer pokušavam uvijek biti dostupna. Kada vodiš svoj posao, onda je teško imati radno vrijeme jer na posao misliš stalno. Ali moram priznati, bez kave ujutro nikakav posao ne mogu odraditi te dnevne zadatke uvijek zapisujem i križam; u tome sam ipak štreberski tip. :)

Koji su tvoji najdraži beauty rituali i omiljeni beauty proizvodi?

- Najdraži beauty ritual kod kuće, a time i proizvod mi je Elemis Biotec čistač za lice koji koristim svako jutro te ga s Mini Foreo Lunom umasiravam da sve nečistoće izađu van. Nakon toga nanosim Elemis Biotec dnevnu kremu za energiju kože jer kako nam svima treba energija kroz dan, tako je potrebna i našoj koži. Tu sam spremila kožu za make up i tu koristim samo Perricone MD "no make up make up" koji je vrlo lagan i prozračan, kao što i sam naziv kaže, kao da ga nema. Svaku večer nakon odstranjivanja make-upa, još jednom prebrišem kožu s Perricone MD "Intensive pore minimizerom" koji skida sve nečistoće na licu te tako smanjuje i pore, a onda nanosim neki anti-ageing jer se preko noći bolje apsorbira u kožu. Trenutno mi je najdraža krema nova Elemisova Pro Collagen Overnight Matrix koja cilja područja lica gdje se stres najviše pokazuje. Oko očiju tu je Perricone MD "Cold Plasma + eye treatment" jer je oko očiju koža tanja i zahtijeva nanošenje bogatijeg tretmana. Jednom tjedno ne zaboravljam napraviti piling lica i staviti masku. Stvarno mogu preporučiti Elemisovu "Herbal lavender repair mask" koja je za one koji poput mene imaju osjetljivu kožu sklonu nečistoćama. Postala sam ovisna o njoj jer mi je koža naočigled boljeg izgleda odmah nakon njenog nanošenja. Moram napomenuti da se trudim što češće u uredu biti model curama za neki od tretmana kada su edukacije te tako dobiti svu potrebnu njegu za svoju kožu. Koliko negujemo kožu, toliko trebamo negovati i kosu dobrim preparatima. Oštećanja od sunca i farbanja trenutno "liječim" Keratherapy repair šamponom i regeneratorom, a ono na šta sam ponosna i od čega mi je kosa vidno ljepša i ovim bi putem htjela najaviti kao novitet u Bahlen portfelju je Trueplex bamboo miracle reconstructor koji se jednom tjedno kao maska koristi na kosi 15 minuta te intenzivno i naočigled obnavlja kosu.

Kao žena koja puno radi i koja je privatna poduzetnica, pa samim time i prilično izložena stresu, kako čuvaš svoje zdravlje, izgled svoje kože i

općenito kako se odmaraš i rekuperiraš od napornih dana?

- Kako se bavim kožom, a paradoks je da se baš meni sav stres pokazuje na koži s obzirom da imam atopijski dermatitis; za spas je uvijek opcija more i sunce. Čim skočim u more, moje alergije nestaju tako da kada god mogu, odlazim na more bar kratko. U Hrvatskoj nekako najviše volim Istru i Kvarner jer me najviše stvari vežu za taj dio, ali mi ni strane destinacije nisu strane. :) Jako volim putovati i istraživati nove destinacije tako da mislim da su putovanja i sam izlazak iz Zagreba moje rekuperiranje od napornih dana. Izgled svoje kože na putovanjima čuvam istim gore nabrojenim proizvodima, ali *travel size* oblicima. Kada sam na putovanjima, još se više stignem posvetiti tretmanima lica i tijela i tada baš uživam u tome.

Što bi savjetovala mladim poduzetnicama koje žele krenuti u beauty biznis?

- Beauty biznis nije uvijek med i mlijeko kako mnogi misle zato jer smo mi iz tog posla okruženi finim kremama i mirisima. Svaki posao zna biti težak i stresan pa tako i ovaj, ali ako imate neki svoj točan cilj, nemojte dati da vas itko i išta u tome pokoleba. Mislim da je edukacija tu jedna od najbitnijih stvari jer ako osoba koja radi taj posao nije educirana oko proizvoda s kojima radi, neće biti ni nitko drugi oko nje. Savjet je također da se ne treba bojati svojih snova i želja i ako se o nečem razmišlja dugo, ne treba čekati nego se treba pokrenuti. Promjene naš često puta plaše ali su promjene dobre. Bitno je okružiti se dobrim ljudima i sve će biti lakše i... iskoristiti sve državne i europske poticaje koje možemo. :)

Koje trendove u njezi kože možemo očekivati ove jeseni?

- Mislim da se cijele ove godine ulja provlače kao glavni trend u njezi kože. Bilo da se radi o uljnim čistačima lica, bilo da se radi o uljima za njegu kože lica, koja se često miješaju i sa puderima za svježiji izgled. Ta ulja zaista ne maste kožu nego je samo hrane. Tu mogu preporučiti Elemis vegan friendly superfood ulje koje je savršeno za svaki tip kože. Isto tako, trend je postao njegovati kožu iznutra tako da za blistavi izgled kože nisu dovoljne samo kreme nego napitci i razni suplementi koje pijemo. Od hijalurona, omega, probiotika, minerala, vitamina... Svi će vam pomoći da vaša koža tijela i lica bude zdrava i iznutra i izvana jer možemo očekivati vrijeme kad će ljepota kože biti sinonim za zdravlje. Jednostavno je; što prirodnija i zdrava koža.

Kakav je tvoj stav o tome da se djevojke sve mlađe i mlađe upuštaju u "ozbiljnije" zahvate na licu - od filera, preko botoxa, do zatezanja?

- Definitivno sam za da djevojke već od 25. godine počinju djelovati preventivno te koristiti neki lagani anti-ageing kako bi spriječile prijevremeni nastanak bora na licu i kako bi im koža izgledala zaglađenije. S kremama to će se dogoditi na prirodan način i nastanak bora će se odgoditi. Ozbiljniji zahvati od toga mislim da zaista nisu potrebni jer smatram da je bolje iskazati svoju prirodnu ljepotu. Osobno mi se ne sviđaju nikakve neprirodne stvari na licu, ali isto tako mislim da botox može jako dobro izgledati kada su bore izraženije i koža je zrelija pa bez toga "nema spasa". Tu se opet

mogu nadovezati i na predhodno pitanje, trendovi pokazuju da se vraćamo prirodnom i zdravom izgledu kože.

***Bahlen Beauty, Kneza Mislava 2/2
Zagreb***